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Zřízení služebnosti - Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Ředitelství 
silnic a dálnic ČR

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, 

rozhodlo

uzavřít na dobu výstavby trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti 
(příloha č. 2 k tomuto usnesení), kde smluvními stranami budou společnost Správa železniční dopravní cesty, 
státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha, IČ 70994234, jakožto vlastník pozemku p. č. 4040/11 v 
katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, a budoucí povinný z věcného břemene, statutární město Karviná, 
jakožto vlastník stavby veřejného osvětlení a budoucí oprávněný z věcného břemene a společnost Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, Praha, IČ 65996390, jakožto investor, kterou vlastník pozemku p. č. 
4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, zakládá investorovi právo provést výše uvedenou 
stavbu na části jeho pozemku a předmětem které je zřízení služebnosti inženýrské sítě – veřejné osvětlení na části 
pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná (blíže vyznačeno ve snímku, který je 
přílohou č. 1 k tomuto usnesení), ve vlastnictví Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, se sídlem 
Dlážděná 1003/7, Praha, IČ 70994234, ve prospěch statutárního města Karviné, na dobu neurčitou. Z důvodu, že 
je-li stranou oprávněnou nebo investorem organizační složka státu nebo jiný subjekt hospodařící se státním 
majetkem, zřizuje se věcné břemeno - služebnost bezúplatně. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po 
dokončení stavby a dle skutečného stavu zjištěného geometrickým plánem.

Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-13-OM-SŽDC,most -DZ.pdf důvodová zpráva

1 ZM-13-OM-SŽDC,most-1U.pdf příloha č. 1 k usnesení
2 ZM-13-OM-SŽDC,most-2U.pdf příloha č. 2 k usnesení
3 ZM-13-OM-SŽDC,most-1D.pdf příloha č. 1 k důvodové zprávě
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Důvodová zpráva

Zřízení služebnosti – Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Ředitelství silnic a 

dálnic ČR

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha, IČ 70994234 (dále též 

vlastník pozemku), je vlastníkem pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem na Pankráci 56, Praha , IČ 65993390 (dále též investor), připravuje 

realizaci stavby pod společným názvem „Siln. I/59 Karviná, most ev. č. 59-009“, v rámci které bude umístěn na 

pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, stavební objekt „SO 430 Veřejné 

osvětlení“. Síť veřejného osvětlení (dále též stavba veřejného osvětlení) napájí lampy na této ulici a je ve 

vlastnictví statutárního města Karviné.  Spravovaný most se nachází na silnici I. třídy č. 59, která spojuje město 

Ostrava s městem Karviná. Umístění stavby je zakresleno v příloze č. 1 k důvodové zprávě. 

Z důvodu, že umístěním stavby dojde k dotčení části cizího pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-

město, obec Karviná,  investor požádal město o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a 

související ujednání a o zřízení služebnosti práva vedení inženýrské sítě (veřejné osvětlení) na části pozemku p. 

č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, jak je zakresleno v příloze č. 2 k usnesení. Věcné 

břemeno bude zřízeno bezúplatně, a to z důvodu, že dle stanovených pravidel vlastníka stavby je-li stranou 

oprávněnou nebo investorem organizační složka státu nebo jiný subjekt hospodařící se státním majetkem zřizuje 

se věcné břemeno – služebnost bezúplatně.

Dle § 85 písm. a) zákona o obcích od účinnosti nového občanského zákoníku tj. od 01.01.2014, má-li obec nabýt 

ve svůj prospěch oprávnění věcného břemene služebnosti, je k rozhodnutí o zřízení věcného břemene příslušné 

zastupitelstvo města, neboť svou povahou jde v tomto případě o „nabytí nemovité věci“ ve smyslu ustanovení 

zákona o obcích. 

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti Odbor majetkový Magistrátu města Karviné doporučuje, aby 

Zastupitelstvo města Karviné rozhodlo uzavřít na dobu výstavby trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o 

zřízení věcného břemene - služebnosti (příloha č. 2 k usnesení), kde smluvními stranami budou 

společnost Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha,  IČ 

70994234, jakožto vlastník pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, a budoucí 

povinný z věcného břemene, statutární město Karviná, jakožto vlastník stavby veřejného osvětlení a budoucí 

oprávněný z věcného břemene a společnost Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, Praha, IČ 

65996390, jakožto investor stavby, kterou vlastník pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním území Karviná-město, 

obec Karviná, zakládá investorovi právo provést výše uvedenou stavbu na části  jeho pozemku a předmětem 

které je a zřízení  služebnosti inženýrské sítě – veřejné osvětlení, k části pozemku p. č. 4040/11 v katastrálním 

území Karviná-město, obec Karviná (blíže vyznačeno ve snímku, který je přílohou č. 2 usnesení), ve vlastnictví 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha,  IČ 70994234, ve 

prospěch statutárního města Karviné, na dobu neurčitou, a to bezúplatně z důvodu výše uvedených.

Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po dokončení stavby a dle skutečného stavu zjištěného 

geometrickým plánem.
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